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Перед вами описание вязания шапки-бини с фиксированным отворотом с двумя

вариантами высоты: классическая – отворот закрывает уши, укороченная – которую

часто называют “шапка-Кусто”.

Прежде чем приступить к вязанию, внимательно прочитайте весь текст описания!

Данное описание выполнено мной лично, является авторским, копирование и распространение текста

описания, схем, фотографий (как частично, так и полностью) запрещено. Предназначено только для вашего

личного использования!

https://www.instagram.com/tauknit/
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УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ

★☆☆☆☆

РАЗМЕРЫ

Размер 1 – ОГ 55-57 см;

Размер 2 –ОГ 58-60 см.

Высота классической шапки – 21-23 см;

Высота укороченной шапки (шапка-Кусто) – 18-20,5 см.

РЕКОМЕНДОВАННАЯПРЯЖА

Для вязания данной модели используйте бобинную пряжу – артикул Supergeelong 1/15,

производитель Zegna Baruffa, 100% extrafine merino, метраж 1500 м/100 гр.

Вам понадобится 100-110 гр. пряжи с учетом вязания образцов.

Вяжите шапку в 6 нитей. Для этого предварительно смотайте нить в два клубка по три

нити и вяжите изделие из двух клубков.

Как с конуса смотать клубок в три нити

ИНСТРУМЕНТЫ

Круговые спицы 3.5 мм на леске 40 см, круговые спицы 3.5 см на леске 80 см для вязания

макушки способом magic loop; или используйте спицы длиной 80 см для вязания всего

изделия способом magic loop. Диаметр спиц может варьироваться от 3.00 мм до 3.75 мм в

зависимости от плотности вашего вязания. Сантиметровая лента, маркеры (по желанию),

гобеленовая игла, ножницы.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯИ УЗОР

26 п./37 р. в 10 см, резинка 1х1.

Всё изделие вяжется резинкой 1х1.

ВАЖНО!Помните, что спицы одного размера (диаметра), но изготовленные из разных материалов

(стальные, алюминиевые, бамбуковые, деревянные, карбоновые) могут влиять на плотность вашего

вязания.
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https://youtu.be/zZ-U6iBBGBs
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РЕКОМЕНДАЦИИПО ВЫБОРУ РАЗМЕРА

Если у вас пограничный размер ОГ, например, 57 или 58 см, то отталкивайтесь от личных

предпочтений, оба размера подойдут вам. Но меньший будет более плотно облегать

голову, так обычно любят носить мужчины, детям мальчикам также можно вязать более

облегающий вариант. Для себя выбирайте в этом случае размер 2, чтобы не вредить

объему волос. В остальных случаях вяжите соответствующий вашей окружности головы

размер.

Высота шапки – классическая посадка предполагает, что отворот закрывает уши, а в

области макушки есть небольшая свобода облегания, укороченный же вариант будет

актуален в осенне-весенний период, края шапки находятся над ушами или слегка

прикрывают их кончики, макушка также не должна обтягивать голову (см. Таблицу 2).

ОБРАЗЕЦ

ВАЖНО! Не игнорируйте данный этап! Вязание образца поможет вам определить плотность, подобрать

диаметр спиц и поработать над техникой вязания. При несоблюдении плотности размеры вашего изделия

могут значительно отличаться от размеров, приведенных в Таблице 2.

Рекомендованная нить значительно меняется после ВТО, поэтому уделите этому этапу

достаточно времени и внимания! Свяжите образец размером как минимум 15х15 см, это

позволит вам наиболее корректно оценить плотность вязания. Для этого наберите 40

петель классическим способом и вяжите 60 рядов резинкой 1х1, спицы 3.5 мм (если с этим

размером спиц попасть в плотность не удалось, возьмите спицы 3.00, 3.25 или 3.75 мм).

Вяжите не туго и не слабо, вяжите по спице, так чтобы петля облегала спицу, но при этом

спицу свободно можно двигать в петлях.

Даже в 6 нитей на 3.5 мм до ВТО полотно выглядит дырявым и просвечивает, это

нормально, главное, чтобы плотность соответствовала после ВТО.

Закройте петли любым удобным для вас способом, постирайте образец в теплой воде,

дайте ему полностью высохнуть, разложив на горизонтальную поверхность, проведите

измерения.

Далее описание вязания шапки на примере Размера 1 (ОГ 55-57 см), классическая

посадка. Чтобы связать другой размер, вместо выделенных цветом в тексте цифр

подставляйте соответствующие вашему размеру значения (см. Таблицу 1), ритм убавок в

макушке также наглядно представлен в Схеме.
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ВАЖНО! 100% меринос суперджилонг не любит резких перепадов температуры при ВТО, поэтому стирайте

и полоскайте образец и изделие в воде с одинаковой температурой (~37 градусов).
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ

Наберите 120 петель итальянским способом (+1 петля для замыкания в круг). Отметьте

начало ряда маркером и вяжите 2 ряда полой резинкой (первая петля лицевая): 1 ряд –

лицевые провязываем, изнаночные снимаем (нить перед работой), 2 ряд – лицевые

снимаем (нить за работой), изнаночные провязываем. Далее продолжайте вязать

резинкой 1х1 20 рядов для отворота.

Чтобы сделать отворот фиксированным, провяжите 3 ряда следующим образом: *лиц.

петлю снять как изн. (нить за работой), изн. петлю провязать изнаночной* – повторять до

конца ряда.

Далее вяжите тулью* – основная часть шапки – 50 рядов.

Макушка состоит из 4х клиньев и линий убавок (ЛУ) между ними. 1 ЛУ равна трем петлям

– лиц., изн., лиц. (отметьтемаркером центральную из них, изнаночную, а крайние

лицевые будут участвовать в сокращении петель клина, всего 4 маркера) – для всех

размеров.

Чтобы линия убавок не совпадала с началом ряда, первая петля кругового ряда (для

Размера 1) или последняя петля кругового ряда (для Размера 2) будет центральной петлей

клина, т.е. петли распределены следующим образом:

Размер 1: 14 петель, ЛУ, 27 петель, ЛУ, 27 петель, ЛУ, 27 петель, ЛУ, 13 петель.

Размер 2: 14 петель, ЛУ, 29 петель, ЛУ, 29 петель, ЛУ, 29 петель, ЛУ, 15 петель.

Ряд с убавками: перед изнаночной петлей, отмеченноймаркером, провязать 2 петли

вместе лицевой с наклоном вправо, после – провязать 2 петли вместе лицевой с

наклоном влево.

Ряд без убавок: все петли вязать по узору.

Чередуйте ряды с убавками и без согласно Схеме.

Оставшиеся 16 петель стяните нитью при помощи иглы. Заправьте кончики на

изнаночной стороне изделия и проведите ВТО.

*Отсчет рядов отворота, тульи и макушки ведется отдельно.

Если в процессе вязания у вас возникнут вопросы или замечания, вы можете написать

мне на почту: purpurrot15@gmail.com или в директ Инстаграма @tauknit

Мне будет приятно, если вы поделитесь своим отзывом об описании на своей странице в

Инстаграм или можете написать ваши впечатления мне лично.

Делитесь фотографиями готовых работ или процессом, используя хештег #tau_hat

Желаю вам приятного вязания!
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Таблица 1.

Размер 1, ОГ – 55-57 см Размер 2, ОГ – 58-60 см

укороченный

вариант

классическая

посадка

укороченный

вариант

классическая

посадка

Кол-во петель 120 120 128 128

Высота отворота, 1 вар 20 р 20 р 20 р 20 р

Высота отворота, 2 вар – 25 р 25 р 25 р

Фиксирование отворота 3 р 3 р 3 р 3 р

Тулья 40 р 50 р 44 р 54 р

Линии убавок 4 линии убавок по 3 петли = 12 петель

Кол-во петель в клине 120-12=108 петель делим на 4

клина = 27 петель в одном

клине

128-12=116 петель делим на 4

клина = 29 петель в одном

клине

Высота макушки 27 р 27 р 31 р 31 р

Убавки в следующих

рядах

1, 5, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23,

25, 26,27

1, 5, 9, 12, 15, 17, 19, 21, 23, 25,

27, 29, 30,31

Кол-во рядов с убавками 13 13 14 14

Общая высота шапки (без

отворота)

67 р 77 р 75 р 85 р

Таблица 2. Размеры готового изделия.

Размер 1, ОГ – 55-57 см Размер 2, ОГ – 58-60 см

в см укороченный

вариант

классическая

посадка

укороченный

вариант

классическая

посадка

Общая высота шапки 18 21 20,5 23

Тулья 11 13,5 12 14,5

Высота отворота, 1 вар 5,5 5,5 5,5 5,5

Высота отворота, 2 вар – 6,5 6,5 6,5

Высота макушки 7,3 7,3 8,5 8,5
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Схема 1. Убавки в макушке.

Пояснения к Схеме:
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